



中央統戰部一行逾30人到訪香港河源社團總會，實主大合照。

## 中央統戰部訪香港河源社團總會 王永慶局長出席座談 盛讚基層團結



王永慶局長(右)與吳惠權主席出席座談會。

香港文匯報訊(記者 解玲) 祥風時雨，春滿香江。中央統戰部六局局長王永慶率「2012香港社會管理研討班」一行逾30人日前到訪香港河源社團總會，與該會主席吳惠權等首長及會員、基層人士逾70人座談。研討班成員有感於該會是頗具代表性的基層地區性組織，冀雙方互相交流和學習，發揮所長，共話未來。

當日雖然大雨滂沱，但位於旺角彌敦道的總會所內暖意融融，小小會所容納100多人，大家促膝暢談，歡笑不斷，氣氛溫馨熱烈。

### 吳惠權主席： 強調紮根基層、壯大發展

主席吳惠權致歡迎辭時，首先感謝研討班學員冒雨前來考察訪問。他指出研討班皆萃全國各地的專業界精英，望能多多指導該會會務。會談中，吳惠權簡要介紹了家鄉河源市及該會的簡況，並強調該會作為愛國、愛港、愛鄉的本港社團組織，紮根基層，在各界的支持和關懷下不斷發展壯大，現有會員逾萬人，先後組織旅港鄉親、本港學生及各團體逾萬人次訪問河源。該會一直參與和支持香港各項選舉，為壯大愛國愛港力量作出不懈努力，為香港保持繁榮穩定發揮積極的作用。吳惠權並指，該會十分支持家鄉的社會公益事業和教育事業，當中以其個人名義捐建了10多所小學校，冀望家鄉子弟努力讀書、造福社會。

會管理經驗，有幸了解該會為支持特區政府依法施政做了大量工作，有很強的凝聚力和活力，希望多多交流、增進認識。

### 王永慶局長： 肯定基層組織、凝聚力量

研討班領隊、中央統戰部六局局長王永慶與研討班班長、國務院參事、經濟學家湯敏分別致辭(圖圖)，盛讚該會是香港真正的基層組織，團結凝聚地區力量，令研討班成員感受深刻；總會又慷慨解囊，鼎力支持家鄉的教育事業，捐建了20多所希望學校，為家鄉的各項發展立下汗馬功勞。湯敏亦表示，研討班赴港主要是考察和學習香港社會

管理經驗，有幸了解該會為支持特區政府依法施政做了大量工作，有很強的凝聚力和活力，希望多多交流、增進認識。

當天中午，該會設宴熱情款待研討班一行，賓主歡聚暢飲，笑語傾談，引吭高歌，共度一個愉快時光。河源市委統戰部常務副部長邱壽強等亦專程出席。研討班成員尚包括：副班長韓德雲、王輝耀，秘書長朱微夫以及學員樊雲、陳建國(中外名人文化產業集團)、何偉、施傑、權忠光、崔太平、溫江鴻、石文先、柴強、黃西勤、吳玉華、雷華鋒、張毅、辛春華、陳建國(北京保險中介行業協會)、周昱今、王麗、吳革、藍逢輝、王慶澤、張梅、張惠岩、王姝妹、袁爭等近30人。該會出席首長還包括：常務副主席何志強、羅濟全、葉小帆、彭火先、黃敬、蔡卓權、副主席馬超環、鄺勁光、陳進福、張小禮、葉潤強、蔡雲龍、當屆會長潘衍章、黃安森，名譽會長程劍光等。



王永慶局長(右)代表中央統戰部向吳惠權主席致送紀念品。



香港河源社團總會首長們聆聽王永慶局長講話。

大家促膝暢談，歡笑不斷，氣氛溫馨熱烈。

責任編輯：霍青松

紫荊廣場

## 南區工商聯首辦體藝會

### 林武曾鈺成黎棟國主禮 300學生健體鍛煉意志

香港南區工商業聯合會青少年體藝嘉年華開幕式。香港文匯報記者劉國權攝



香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港南區工商業聯合總會前日假黃竹坑運動場舉辦第一屆「南區青少年體藝嘉年華」(下稱體藝會)，中聯辦副主任林武，立法會主席曾鈺成，保安局副局長黎棟國等出席開幕式並主禮。在創會主席廖漢輝陪同下，各主禮嘉賓與一眾持旗手和參賽運動員握手，為他們打氣加油。

今次體藝會反應熱烈，有近300名來自南區的中、小學生運動員報名參加，競逐的體育項目包括田徑、籃球、羽毛球、排球、游泳、乒乓球。是次體藝會還在參賽的運動員中選出「速度王」、「耐力王」、「神力王」、「彈跳王」。在最後一日賽事中，大會邀請大專排球明星隊與冠軍的中學隊作友誼賽。

### 蔡曉慧與持旗手接受檢閱

開幕式上，在宏亮的音樂聲中，運動大使蔡曉慧等多位持旗手與一眾運動員昂首闊步進入會場，精神抖擻地接受主禮人的檢閱。

廖漢輝在開幕式上致辭時指出，南區工商聯成立只有1年，凝聚南區

工商業界的力量，群策群力，締造一個更美好和更完善的南區，並以「南區是我家，我們愛護它」作為口號。

### 廖漢輝願注重身心發展

談及今次舉辦體藝會的原因，廖漢輝希望讓青少年認識身心發展的重要。他指出，隨著尖端物質生活和網上娛樂的興起，青少年沉迷於其中而忽略學業及身體健康，加上父母兼顧生計缺乏與子女溝通，令部分青少年感到被冷落而變得孤獨、自閉等，更甚者誤入歪路，接觸毒品及犯罪等。他表示，「舉辦體藝嘉年華，邀請區內中、小學生參加，讓他們認識運動對身心發展的重要，鍛煉強健的體魄，增強堅



### 林武向參賽健兒握手問好

香港文匯報記者 劉國權攝

毅的意志，發揮所長，將精力投放在有益身心的事情上。

### 林武：培養團隊精神樹目標

林武致辭時亦認為南區工商聯舉辦今次體藝會，是一件很有特色、有意義的事情。林武指出，體育運動能夠鼓勵青少年建立健康體魄，增強堅強意志，培養團隊精神，樹立正確的人生目標，這是青少年成長必須，也是父母所期待的。因此今次活動很

有意義，除了為參加者帶來正面的訊息外，也對社會保持和諧作出貢獻。

### 彭秋雲衛懿欣李國雄出席

出席開幕式的人士還有中聯辦港島工作部副部長彭秋雲，南區民政事務專員衛懿欣，南區工商聯副主席李國雄、劉嘉華、施忠民、何綺蓮，以及社會各界人士應邀出席。嘉年華閉幕禮於本月27日假灣仔摩理臣山工業學院會堂舉行。



嘉賓與繪畫設計賽部分得獎學生合照。

香港文匯報訊 由MegaBox主辦、現崇山贊助、香港遊樂場協會茜草灣青少年中心全力支持的「獅山下精神 畫出你未來」中小學生繪畫設計比賽已經圓滿結束，日前舉行頒獎典禮。

是次繪畫比賽參賽反應熱烈，吸引不少中小學生參加，當中亦不乏富創意及充滿幻想的作品，並表達了學生們對獅山下精神及未來九龍東發展的憧憬。參與的學生透過畫筆去繪畫出他們認為當下的獅山精神，以及畫出近來不斷發展的九龍東地區的未來面貌，亦宣揚植根香港、不屈不撓、默默耕耘的獅山精神。

### 文靜芝吳美珊魏偉新主禮

頒獎禮邀請了MegaBox總經理文靜芝、嘉里物業代理有限公司市務總經理吳美珊和香港遊樂場協會會得茜草灣青少年中心代表魏偉新等擔任主禮和頒獎嘉賓。

文靜芝表示，是次活動以獅山下精神為主題，希望透過活動可讓同學們加深對獅山山的認識，讓大家可以思考各人心目中的獅山下精神，從而提升他們對「家」的認識及連繫。吳美珊認為，獅山山下的精神是香港人一直以來的精神，正如嘉里物業一直努力不懈去建設一個和諧舒適的居住環境，正體現出香港人努力向上的拚搏精神。

魏偉新表示，很高興能夠參與頒獎典禮，出任頒獎嘉賓，香港遊樂場協會一直鼓勵青少年朋友積極參與創作活動，今次與大會合辦的繪畫比賽，正好讓同學們表達無限創意，希望不久的將來再可以合作舉辦相關活動。

### 楊善雯麥霽琨中小學組稱雄

各個獎項的得獎名單如下：小學組冠軍麥霽琨(瑪利諾修院學校小學部)，亞軍徐真真(佛教慈敬學校)，季軍鄧穎琪(瑪利諾修院學校小學部)；小學組優異獎5名：凌慧梅(浸信宣道會呂明才小學)、譚錦楠(德望小學)、張詠禧(保良局錦泰小學)、葉穎彤(佛教慈敬學校)、歐佩祺(香港遊樂場協會茜草灣青少年中心)。中學組冠軍楊善雯(福建中學附屬學校)，亞軍黃卓怡(開心畫室)，季軍譚澤權(開心畫室)；中學組優異獎5名：何曉撰(開心畫室)、尹凱欣、李婷婷(香港培道中學)、葉顯晴(保良局顏寶鈴書院)、朱欣儀(將軍澳青島中學)。

## 獅山下精神繪畫賽頒獎